

美海军大楼发生枪击惨案

造成至少13人死亡多人受伤 唯一嫌疑人已被击毙

惨案发生在早上

位于首都华盛顿的美国海军海洋系统司令部总部大楼16日发生恶性枪击案,造成至少13人死亡,其中包括一名枪击案嫌疑人。

美国首都华盛顿警方负责人凯茜·拉尼尔16日下午在枪击案现场附近举行的情况更新会上说,枪击案发生在当天早晨8时15分左右,枪击案的一名嫌疑人已经死亡。

据目击者称,当地时间当天早上早晨8时15分左右,一名男子在司令部总部大楼的四楼向工作人员开枪,引发一片混乱。当地媒体报道说,案发时这名男子携带三支枪。

随后,这名枪手与警方交战,并在交火中被击毙。

枪击案发生后,华盛顿各处联邦设施与公共场所都已加强戒备,由于事发地距离美国国会只有约3公里,距离白宫只有约6公里,因此国会和白宫随后也都加强了安全警戒,禁止人员进出。

美国总统奥巴马中午发表讲话说,他已下令参与调查的联邦和地方执法机构开展“无缝合作”,确保将肇事者绳之以法。

五角大楼新闻发言人乔治·利特尔也发表声明说,国防部长哈格尔正在密切跟踪局势进展,美军华盛顿军区司令正在审核首都地区军事设施的戒备级别。

唯一嫌疑人身份确定

目前,枪击案唯一的嫌疑人身份已经得到确认,为34岁的非洲裔美国人亚历·亚历克西。

按照美国联邦调查局的描述,亚历克



案发后,白宫等政府机构均降下半旗,为死者志哀。



人们在国会大楼前点起蜡烛追悼逝者。



警方封锁了枪击案现场,严格盘查在附近出入的人。



枪击案幸存者、海军海洋系统司令部职员马克·范德罗夫讲述自己的经历。

西斯是一名非洲裔美国人,1979年5月在纽约市昆斯区出生,此前在得克萨斯州沃思堡居住。

亚历克西2007年到2011年间曾在美国海军预备役服役,后因行为不当被除名。

亚历克西曾就职于一家名为“专家”的信息技术公司,这是一家为惠普公司军用的转包商,负责美国海军计算机系统更新。美国联邦调查局官员表示,亚历克西持有有效出入证,是通过指纹和身份识别系统合法进入海军海洋系统司令部

总部的。

亚历克西的作案动机目前还不清楚。据亚历克西的一位朋友介绍,他近来因为薪水问题感到沮丧。另据西雅图警方介绍,亚历克西曾于2004年因开枪打爆汽车轮胎而遭到逮捕,事后亚历克西表示自己因为愤怒而失控。

幸存者讲述凶案现场

枪击案在当天上午上班早高峰时段

发生,伤亡情况当天下午逐渐明朗。无论是目击者还是附近居民,无不心惊胆战,后怕不已。

回忆起当时的场景,枪击案幸存者、后勤官员帕特里夏·沃德掩饰不住脸上的恐惧。当时她正在大楼餐厅内,“我听见‘砰砰砰’三声,停了几秒钟,又是‘砰砰砰’四声,我们全吓坏了”。

沃德回忆说,枪击发生后,“餐厅里的人全蒙了,我们四处找从哪儿跑,好多在餐厅工作的人都想躲在里面,但我还是跑出去了。我们几个人跑出去后马上就遇到一个保安,他告诉我们不要停,一直跑到避难所去。然后我就听到了火警声和警笛声,楼里面一下子涌进来好多人”。

据目击者回忆,枪击案发生时,一名枪手在司令部大楼4层一个露台上朝楼下餐厅扫射。另有目击者说,他们在3楼走廊里也看到枪手朝过路人开枪。

就在餐厅遭到扫射时,海军上校马克·范德罗夫在3楼会议室主持部门例会。听到枪声后,他们过了一会才意识到这是有人开枪,于是赶快把会议桌翻过来堵住门,躲在会议室里。

“我们当时立刻拿出手机发信息,告诉别人我们没事,同时也确认同事们都没事。”范德罗夫告诉记者,“整个过程最惊险的是在8点半左右,我们听到很近的地方有枪声,抬头一看,会议室的墙被打出好几个弹孔。”

在一栋涂成淡绿色的小楼前,居民夏妮卡·赫尔特在门口张望。她告诉记者,枪击案发生时,她还没起床,早上姐姐送儿子上学后来找她,她这才知道两个街区外的海洋系统司令部内发生了枪击案。“太可怕了,离这么近。”赫尔特说起早上的事就忍不住后怕,“尽量小心,这是我们现在唯一能做的。”

(综合新华社、央视消息)

在美销售及进口轮胎被指侵权 美调查20多家轮胎生产企业 其中涉及7家中国企业

据新华社华盛顿9月16日电(记者高攀 王宗凯)美国国际贸易委员会16日对20多家中美企业生产的轮胎产品发起“337调查”。

美国国际贸易委员会当天发表声明说,这项调查涉及中国山东潍坊顺福福橡胶有限公司、山东玲珑轮胎股份有限公司等7家中国企业,以及美国Omni贸易公司等14家美国企业和一家泰国企业。

声明说,日本东洋橡胶工业株式会社及其美国子公司今年8月14日提出申诉,指控美国进口及在美国市场销售的轮胎产品侵犯了该公司专利,要求美国国际贸易委员会启动“337调查”,发布排除令和禁止进口令。

美国所谓“337调查”最早得名于《1930年美国关税法》第337条款,后经历数次重大修订。根据该条款,美国国际贸易委员会有权调查有关专利和注册商标侵权的申诉,此外也开展涉及盗用商业机密、商品包

装侵权、仿制和虚假广告等内容的调查。“337调查”不仅监督国际贸易,也管控美国国内的州际贸易,因此执法对象不仅是外国企业,也涉及美国本土企业。

根据有关程序,美国国际贸易委员会在启动“337调查”后,该机构必须在45日内确定终裁的目标时间,并尽快完成调查,通常案件需要在一年内作出裁决。如果涉案企业被裁定违反了第337条款,美国国际贸易委员会将发布相关产品的排除令和禁止进口令,这意味着涉案产品将彻底丧失进入美国市场的资格。

今年以来,美国已多次对中国产品发起“337调查”,包括华为、中兴和三一重工在内的多家中国企业被指侵权。中国商务部多次表示,希望美国政府恪守反对贸易保护主义承诺,共同维护自由、开放、公正的国际贸易环境,以更加理性的方法妥善处理贸易摩擦。

俄要恢复北冰洋军事基地 意在有效控制北极区域

据新华社莫斯科9月16日电(记者岳连国)俄罗斯总统普京16日表示,俄准备恢复在北冰洋新西伯利亚群岛上的军事基地,以便有效控制这一北极区域。

据俄媒体报道,普京当天在与俄国防部举行的视频会议中指出,俄罗斯军人在1993年撤离了新西伯利亚群岛,该群岛是北冰洋的重要区域,对开发北方航道具有重要意义,“我们将不仅恢复在这里的军事基地,而且还将对原有机场进行改扩建,从而为紧急情况部工作人员、水文工作者和气候专家在北方航道安全、有效开展工作创造条件”。普京强调,上述措施将有助于俄方对这一北极区域进行有效控制。

据俄国防部第一副部长巴欣本月14日透露,包括“彼得大帝”号重型核动力导弹巡洋舰在内的俄北方舰队舰艇编队抵达科捷内岛(新西伯利亚群岛一部分)西海岸,并已经开始在新西伯利亚群岛区域开展相关工作,这标志着俄罗斯恢复了在北极地区的常态化军事存在。

型核动力导弹巡洋舰在内的俄北方舰队舰艇编队抵达科捷内岛(新西伯利亚群岛一部分)西海岸,并已经开始在新西伯利亚群岛区域开展相关工作,这标志着俄罗斯恢复了在北极地区的常态化军事存在。

巴欣指出,俄军舰将永远重返新西伯利亚群岛,目前俄海军编队在这一地区执行的任务是俄总统普京和国防部制定的北方航道发展计划的一部分。他说,今后俄方舰队还将在位于北冰洋的法兰士约瑟夫地群岛和新地岛执行类似任务。

据介绍,新西伯利亚群岛上的“捷姆普”机场将得到恢复和扩建,“安-72”和“安-74”飞机今年10月可以在该机场起降。俄国防部计划对该机场跑道加长加宽,以便载重量大的飞机也能起降。

加政府提议修正现有法律 保护儿童免遭性侵

据新华社温哥华9月16日专电(记者黄晓南 马晓澄)加拿大总理哈珀16日在大温哥华地区里士满市说,加联邦政府将在今年秋季向议会提议修正现有法律,以更好保护全球各地儿童免受性侵。

改进措施包括:加拿大有性侵前科者出境旅游前须告知加当局;建立全国数据库,以利于警方和边境官员共享信息,掌握这些人员的行踪;加拿大方面需及时向上述

人员旅游目的地国家和地区发出警告。

“我们需要尽力保护在我国境内的无辜儿童。这也是在向那些罪人发出明确信息,他们对国际儿童的罪行让我们整个国家感到羞耻。”哈珀说。

加拿大政府的数据显示,2011年警方报告的性侵案件中,约44%的受害者是儿童。全球每年约有100万儿童遭受游客或人贩子性侵。

日本研究发现 仅次于恐龙灭绝的陨星撞击事件

据新华社东京9月17日电(记者蓝建中)日本最新研究发现约2亿年前一颗陨星撞击地球留下的痕迹,研究者认为其撞击规模仅次于导致恐龙灭绝的陨星撞击,可能是地球上一次生物大灭绝的罪魁祸首。

日研究人员说,这次撞击发生在约2.15亿年前,陨星的直径可能达7.8公里。导致恐龙灭绝的那次撞击被认为发生在约6500万年前,陨星直径约10公里。

位素分析证实,新发现的陨星来源是陨星。陨星大小和含钨量存在一定关系,据此估算这颗陨星直径为3.3至7.8公里,质量最大约5000亿吨。

在加拿大魁北克省有一处约2.15亿年前形成的直径约90公里的火山口状凹陷,研究小组推测这个凹陷就是此次撞击形成的。

此前考古证据曾显示,在约2.37亿年至2亿年前之间发生过一次生物大灭绝事件,称为三叠纪-侏罗纪生物大灭绝或第四次生物大灭绝。研究者认为,上述陨星撞击可能是导致那次生物大灭绝的原因。

国家卫生计生委 严禁医疗机构及其人员 推销母乳代用品

据新华社北京9月17日电(记者吕诺)国家卫生计生委办公厅17日发出通知,严禁医疗机构及其人员推销宣传母乳替代品,对违规机构和人员将依据有关规定从严查处。

国家卫生计生委在通知中强调,严禁医疗机构接受母乳代用品生产者、销售者的馈赠和赞助,不得收取回扣、获取利益。严禁母乳代用品生产者、销售者在医疗机构做各种形式的推销、宣传,不得张贴广告或发放有关资料,不得展示、推销母乳代用品。严禁医疗机构及其人员向孕妇和婴幼儿家庭推销宣传母乳代用品。

通知提出,对涉及商业贿赂的医疗机构及其人员,依法追究刑事责任。

佳士得进军内地 上海首拍9月底开槌

据新华社香港9月17日电(记者谢希语)佳士得内地首拍的媒体预览17日在港举行。总部位于伦敦的这家世界顶尖艺术品拍卖行,将于9月26日在上海举行中国内地首场拍卖会,进军内地市场。

此次内地首拍共有42件拍品,涵盖亚洲当代艺术、欧洲印象派及现代艺术、美国战后及现代艺术、珠宝、名表、珍稀名酿及装饰艺术等多个类别,总估价约1亿元人民币。

拍卖会期间,佳士得还将举办大师杰作展览、私人洽购展览、艺术论坛等一系列特别讲座等。

中韩自贸谈判取得阶段性成果 90%商品会实现零关税

据新华社北京9月17日电(记者王希)商务部新闻发言人沈丹阳17日在月度例行记者会上回答提问时说,中国与韩国在9月初已经完成了中韩自贸区模式阶段谈判。根据已达成的模式,双方同意,最终实现自由化的产品应占全部商品税目的90%,涵盖进口总额的85%。

沈丹阳说,中韩自贸区谈判分为模式谈判和出价谈判两个阶段。双方在模式谈判阶段达成共识,包括货物贸易自由化水平、协定范围及各领域谈判原则、框架以及内容要素等。双方约定,下一轮自贸区谈判将于今年内在韩国举行。



海底音乐会 迎中秋

9月17日,一场海底音乐会亮相天津海昌极地海洋世界。为迎接即将来临的中秋节游客高峰,天津海昌极地海洋世界组建一支海洋乐队,乐手们将在极地海洋世界内的海底隧道伴随着“海底圆月”表演,配以提前录制好的外放音乐,为游客献上独特的海底音乐会。

新华社发

民政部: 社会力量为养老服务业主力

据新华社北京9月17日电(记者史竞男 崔静)民政部副部长李立国17日表示,将通过政府购买服务、公办民营、民办公助等形式,逐步使社会力量成

为养老服务业的主力。要鼓励先行先试,鼓励有条件的地区在财政、用地、税费、人才、技术及服务模式等方面探索创新。近日,国务院印发了《关于

加快发展养老服务业的若干意见》,到2020年,生活照料、医疗护理、精神慰藉、紧急救援等养老服务覆盖所有居家老年人,社区服务设施覆盖所有城市社

未来5年我国优先解决1800万生活困难残疾人的民生问题

尽快实现残疾人社保全覆盖

据新华社北京9月17日电(记者赵超 刘奕湛)中国残联主席张海迪17日在中国残联第六次全国代表大会上作报告时指出,未来五年我国将保障残疾人基本民生,提高残疾人生活水平,优先解决近1800万城乡生活困难残疾人的民生问题。

张海迪说,研究制定残疾人提前领取养老金政策,推动更多残疾人康复项目纳入

城乡医疗保障范围。积极拓展残疾人社会福利,完善贫困残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度,推动建立辅助器具补贴和交通补贴制度,加快发展托养服务和残疾人养老服务。

就业是民生之本,张海迪指出,今后五年要大力促进城乡残疾人就业和创业,消除对残疾人的就业歧视,帮助有劳

天海集团急聘

天海集团因公司发展需要,鹤壁本部现招聘以下岗位:

岗位: 汽车线束工

要求: 18岁-40岁,初中、中专学历即可,性别不限,身体健康,能吃苦耐劳。

待遇: 1.试用期内平均1600元~2200元/月,试用期满后平均2000~3500元/月(多劳多得); 2.提供就餐补助及免费住宿; 3.根据公司效益发放奖金及节日福利。

报名资料: 应聘者持本人身份证原件及复印件(正反面)六张,一寸照片六张,毕业证原件及复印件一份。

联系电话: 13839223116 0392-3289772(刘经理)

报名地址: 淇滨大道天海集团(京立医院对面)东门岗招聘室